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Angers le 29 mars 2011

Chère Consœur, 

En octobre 2010, l’association femmes diplômées d’expertise comptable administrateurs a été  lancée à l’occasion du 65ème congrès de Strasbourg. Avec cette association le Conseil supérieur cherche entre autre, à mettre en valeur les femmes de la profession, à travers leur compétence et leurs expériences du monde de l’entreprise. 

Depuis, vous n’êtes pas sans savoir qu’une femme, Agnès BRICARD a pris la présidence  du Conseil Supérieur et j’ai le plaisir de vous annoncer, qu’elle sera des nôtres à notre assemblée générale du jeudi 7 juillet à Nantes. 

Je souhaite avant cette date, vous réunir, vous qui faites partie des 147 consœurs de la région pays de Loire, pour  un déjeuner  autour de la présidente du conseil supérieur : Agnès BRICARD,

Le lundi 23 mai à 12h00

Aux Greniers Saint Jean à Angers

Je compte sur votre présence à chacune, ainsi que celle  des  experts comptables stagiaires femmes de notre région pays de Loire, nos futures consœurs. 
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Ce moment de grande convivialité pour notre région sera l’occasion de montrer toute l’implication des femmes dans l’économie régionale au travers de notre profession et d’échanger avec notre président sur l’avenir de la profession.
Cordialement. 


Gérôme GAURIAU

PS : Greniers Saint Jean – Place du Tertre Saint Laurent (Quartier de la Doutre ) à Angers. 

Parking : Place La Rochefoucauld

