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Pourquoi Signexpert vous est indispensable !
Depuis toujours, la confiance ne se décrète pas, elle s’acquière. La confiance est le fondement même de l’économie, la base des échanges commerciaux et administratifs.

Signexpert, apporte cette confiance.

C’est la marque de l’expert-comptable dans le monde immatériel ! Plus qu’une simple signature électronique, elle identifie le professionnel dans l’exercice de sa fonction permettant de lutter efficacement contre l’exercice illégal !!!
Utilisée massivement, notre messagerie est cependant le maillon faible de notre environnement professionnel. Chaque mail envoyé suit son chemin sur la « toile » de façon totalement claire et transparente. Il passe par une multitude machines avant d’arriver à son destinataire. Durant son transport, il peut être lu, modifié ou copié à votre insu, à de multiples occasions.

Et quand vous recevez un email, êtes-vous sûr qu’il provienne bien de la personne indiquée comme expéditeur ? Que son contenu est identique à celui expédié. Votre interlocuteur ou vous-même avez-vous été victime d’une usurpation d’identité ?

Dans votre messagerie, Signexpert vous permettra de sécuriser vos échanges et de rassurer vos destinataires sur votre identité et l’intégrité de vos envois..

Signexpert donne une valeur légale à tous vos échanges et assure l’inviolabilité de leurs contenus.
Dans vos relations avec vos clients, Signexpert vous accompagne aussi.

Aider l’entreprise à optimiser sa trésorerie, raccourcir les procédures, réduire les délais d’accès au financement de vos clients en signant votre assurance raisonnable, tels sont les enjeux pour lesquels Signexpert vous accompagne au service de vos clients !

Avec les signatures des deux premiers accords bancaires BPCE et LCL, l’engagement de la profession en faveur du financement des entreprises permet à l’expert-comptable de « monter » en ligne les dossiers de demande de crédits. 

Signexpert vous permet de signer sur le web et accélérer les procédures d’accès au financement de vos clients. 
Dans la sécurisation de vos archives, Signexpert vous accompagne encore !
Avec Signexpert, dématérialisez l’ensemble de vos dossiers, donnez-leur une valeur probante et facilitez leur archivage pérenne. 

Plus de souci lors d’un contrôle des comptabilités informatisées. Dès la clôture, vos fichiers comptables sont sécurisés. Vos dossiers deviennent intangibles. A tout moment, vous démontrez que vos archives n’ont pas été modifiées. Et si vous transmettez le dossier à un tiers, il ne peut pas le modifier à votre insu !

En plus de signer votre dossier, vous l’horodatez avec un jeton d’horodatage. L’origine et la date étant garantie, votre dossier est protégé à long terme dans des conditions optimales. 

Un package complet  et totalement sécurisé !

Signexpert c’est un package complet : 
· Une identité numérique pour l’expert-comptable avec 2 certificats qualifiés de la plus haute certification, corforme RGS 3* cross certifiés Adobe et Microsoft. Le premier permet de signer tout type de fichiers et documents, le second vous permet de vous authentifier sur internet et tous les sites de la profession ;
· Une clé cryptographique Gemalto,  pour sécuriser votre identité numérique ;

· 3 logiciels :

· LP7Creator à déployer dans tout le cabinet  pour signer tous types de documents et fichiers (PDF, MS Office, etc.)
· LP7Signer, à l’attention des entreprises et particuliers pour co-signé un original électronique.
· LPWebDeployer pour simplifier l’installation des postes de travail (middleware, logiciel de signature, prérequis et chaines de confiance) 

· Une assistance téléphonique 0890 46 16 16 et un mail assistance@signexpert.fr pour répondre à toutes vos questions  
Une visualisation en un clin d’œil

Lire un document signé, c’est aussi très simple. Vous ouvrez votre PDF, votre document Excel ou Word avec vos outils habituels. 
La Check verte vous indique que la signature de votre correspondant a bien été vérifiée et validée.

Vous évoluez dans un environnement de confiance en toute sérénité, car même si l’usage de Signexpert est simple, sa visualisation facile, le procédé de cryptage est excessivement robuste.

Signexpert, c’est aussi un programme pour vous accompagner
Avec Signexpert, nous mettons en pratique  3 règles d’or :
· Des outils de signature faciles et intuitifs ; une installation automatisée
Une prise en charge totale par un logiciel accessible librement sur le site www.signexpert.fr, l’installation de votre environnement de confiance est simplifiée pour l’ensemble des postes du cabinet et de leurs clients.
Vous pouvez ainsi installer facilement votre environnement de signature sans l’aide de quiconque. 

Pour signer avec LP7Creator pour Signexpert, un simple clic droit sur le document suffit ; votre code PIN vous est demandé et aussitôt le document est signé. 

Vous venez de créer un original électronique ayant valeur juridique, opposable à un tiers. 

· Un accompagnement de tous les instants ; 
L’accompagnement au changement est un élément crucial dans le processus d’adoption des nouvelles technologies. 

Avec Signexpert, vous devenez acteur de l’e-organisation. Nous construisons avec vous de nouveaux processus plus efficients modernes et sécurisés.

Vous aider à libérer votre temps pour être plus à l’écoute de vos clients, tel est notre engagement !
Signexpert est synonyme d’efficacité, modernité, dynamisme de la profession comptable, initiatrice de nouvelles tendances dans le tout électronique. 

· Construction de nouveaux usages clairement identifiés, qui respectent les procédures métiers et se calquent sur l’existant. 
Entrez dans l’air de l’immatériel !

L’e-bulletin 
L’e-facture 

L’e-note d’honoraire …

Vous dématérialisez tout le dossier du cabinet :

· les dossiers 
· les feuilles de temps
· Les ordres de missions
· Les commandes
· Les achats
· Les congés
· Les RTT….
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